

省委常委会召开扩大会议

深入学习贯彻习近平总书记重要指示精神 以“时时放心不下”的责任感做好安全生产工作

倪岳峰主持并讲话

倪岳峰在石家庄外国语学校调研时强调

积极搭建平台 精心组织实施 不断深化中美青少年友好交流学习

» 02 今日重点

筑牢共同思想基础 凝聚冲刺决胜合力 加快建设现代化国际化美丽省会城市

市政协十四届四次次会议开幕

张超超讲话 马宇骏李雪荣出席 张业作市政协常委会工作报告 高玉柱主持会议 李丛刚作提案工作情况报告

» 03 今日重点

张超超与2023年度“感动省城”十大人物座谈时强调

大力营造崇德向善争当先进浓厚氛围 为全市高质量发展凝聚强大正能量

» 03 今日重点

踔厉奋发铸新业 冲刺决胜开新局

——热烈祝贺市十五届人大五次会议开幕

石家庄日报

社论

新征程催人奋进，新使命激荡人心。备受关注的市十五届人大五次会议今天正式

开幕。承载着全市人民的重托，肩负着继往开来的重任，来自全市各地、各条战线的人大代表齐聚一堂，以饱满的政治热情和强烈的使命担当，共商加快石家庄高质量发展大计。我们对大会的召开表示热烈祝贺！

拼搏实干结硕果，砥砺奋进谱华章。刚刚过去的2023年，是全面贯彻党的二十大精神开局之年，是三年新冠疫情防控转段后经济恢复发展的一年，在石家庄改革发展历程中极不寻常、极不平凡。这一年，习近平总书记视察河北、视察石家庄，发表重要讲话，作出重要指示，为我们做好工作提供了强大政治引领和科学行动指南。全市上下牢记嘱托、感恩奋进，经历了风雨洗礼，付出了艰辛努力，交出了一份沉甸甸答卷。这些成绩的取得，最根本在于习近平总书记的掌舵领航，在于习近平新时代中国特色社会主义思想的科学指引，得益于省委、省政府的坚强领导，离不开全市广大人民群众的团结奋斗，也饱含着全市

各级人大和人大代表的智慧和力量。

过去一年，也是市人大依法履职、奋发有为的一年。在市委正确领导下，市人大常委会坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，持续强化党的创新理论武装，全面贯彻落实党中央重大决策和省委部署要求，始终保持人大工作正确政治方向；坚持党的领导、人民当家作主、依法治国有机统一，着力提升立法质量和效率，为全市改革发展稳定提供有力法治保障；充分发挥人大监督促落实作用，紧扣市委安排部署，议大事、抓要事、解难事，让监督更有力度、更有实效；全面加强自身建设，不断提高依法履职能力，为推动石家庄经济社会高质量发展作出积极贡献。

往昔已展千重锦，明朝更进百尺竿。今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。新形势新任务，对坚持和完善人民代表大会制度、大力发展全过程人民民主，提出了新的更高要求，人大工作担负着新的历史使命。全市各级人大及其常委会应坚持不懈用习近平新时代中国特色社会主义思想凝心铸魂，深入学习贯彻习近平

总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神，认真落实省委十届五次全会和市委十一届六次全会部署要求，持续巩固拓展主题教育成果，始终坚持党对人大工作的全面领导，把党的领导全面、系统、整体落实到人大工作各方面全过程；自觉把坚持高质量发展作为新时代的硬道理，聚焦市委确定的目标任务，深入推进立法工作，切实加强重点领域监督，充分发挥人大代表主体作用，提高代表履职能力，在推动高质量发展中展现新担当新作为。

肩负使命再出发，波澜壮阔又一程。我们相信，全体与会代表一定能不负重托，以饱满的工作热情履职尽责，圆满完成预定的各项议程，把本次大会开成凝心聚力、共谋发展的盛会，激发斗志、团结奋进的盛会，为推动石家庄实现更好更快发展汇集起更加磅礴的强大合力。

百舸争流，奋楫者先；千帆竞发，拼搏者胜。让我们更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围，解放思想、奋发进取，同心同德、苦干实干，努力开创加快建设现代化、国际化美丽省会城市新局面，为奋力谱写中国式现代化建设河北篇章贡献石家庄力量。

预祝大会圆满成功！